Урок № 26

Тема: Отношение христианина к природе.
Цели: привлечь внимание учащихся к экологическим проблемам современности; сделать очевидным христианское происхождение проблемы; сосредоточить внимание учащихся на возможности личного участия в решении проблемы.
Ход урока.

1. Организация класса.

2. Объявление темы урока.

–Что мы видим вокруг себя?

-Посмотрите в окно. Что вы видите за окном?

Демонстрация слайдов или иллюстраций с изображением природы. (Луг, лес, река, горы, море)

-Кто все это создал? (Икона «Создание мира) Слайд

-Может ли эта красота исчезнуть?

-По чьей вине? Слайды «Последствия экологических катастроф»

-О чем мы будем говорить на уроке? (Учащиеся формулируют тему урока)

-Как человек должен относиться к природе?

3.Работа с таблицей. Что я знаю по данной теме.

	Знаю
	Хочу узнать
	Узнал

	
	
	


-Что еще хотели бы узнать?

4.Вопросы из учебника. Рубрика «Вы узнаете» с. 84
5.Практическая деятельность.

Работа с учебником с.84. Чтение абзаца 1-3  с пометами( узнал новое, хочу узнать подробнее, мне известно, противоречит тому, что знал раннее)

Соотнесение прочитанного с Заповедью «Не убий».

6.Чтение стихотворения подготовленного учеником «Есть просто храм»

-С чем автор сравнивает природу? (На доске макет планеты. Планета- наш дом)

7.Работа с Библейской историей о потопе. Презентация. Уже сейчас есть сигналы о том, что мир может опять пострадать из-за человека.

-Как поступить, чтобы не было нового наказания? 

8.Работа в группах «Правила поведения человека» Чтение учебника с.85 3-ий абзац.
9.Работа в парах  с кроссвордом.(на диске к учебнику).

10. Дети пишут на листочках, чтобы сделал каждый из них для  сохранения красоты планеты и прикрепляют вокруг макета  планеты на доске.

11.Рефлексия. Заполнение таблицы «Я узнал»

12. Домашнее задание по выбору учащихся (рисунки, сочинение о милосердии к животным, сообщение о экологическом кризисе или презентация и т.д.)

